
Mechanika kontinua NMMO401, ZS 2014/2015 Př́ıklady odevzdat do 10. listopadu

Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Uvažujte vektorové pole v = r
∣r∣n

. Spočtěte rot rotv, ∆v a ∇divv. Ověřte, že v R3 ∖ {0} je splněna obecná identita

rot rotv = ∇divv −∆v.

2. Ukažte, že pro regulárńı matici A plat́ı

∂2det A
∂A2

[B,C] = (det A) (Tr (A−1B)Tr (A−1C) −Tr (A−1BA−1C)) .


